

撞车后人跑了，车烧成空壳

■被撞货车的司机:轿车闯红灯 ■交警:打电话过去,车主一直关机



轿车燃起大火

昨天零时许,在江宁区吉印大道和苏源大道交界的十字路口,一辆力帆轿车与一辆物流公司集装箱大货车发生激烈碰撞,

但奇怪的是,轿车上的两名男子却悄悄离开了现场,轿车则很快烧成了废铁。

记者在现场看到,力帆轿车被大火包围,大火蹿起五六米高,空气中弥漫着刺鼻的焦糊味,地上到处是汽车的零部件和渗漏出来的汽油。消防队员赶到后,用高压水枪猛烈喷射,大约20分钟后终于把明火扑灭,但整个轿车已被烧成了一堆废铁。

路口停着一辆物流公司的大货车,司机陈师傅站在旁边气愤地说,“这辆轿车开到路口闯红灯,就朝我的车撞过来了。”陈师傅告诉记者,他是河南一家物流公司的,这车货从河南运出,目的地就是江宁开发区,眼看着还有几公里就到目的地了。

陈师傅描述,事发时他开车沿苏源大道由北向南行驶,到十字路口时遇到绿灯,他是正常通行,没想到从吉印大道的东面飞速开来一辆轿车,虽然对方是红灯,但车却没有停,然后就一头撞上了货车的左侧面。

货车车厢有四五米高,被撞上后并没有怎么受损,可轿车一下就变了形。让陈师傅奇怪的是,轿车上下来两名男子,受伤倒不是很严重,两人看看轿车,一言不发就匆匆离开了。几分钟后,轿车开始冒烟,随后燃起熊熊大火。

截至昨晚记者发稿时,江宁交警部门称,电话联系轿车车主,对方一直处于关机状态。

(孙先生线索费50元)
现代快报记者 赵守诚 文/摄

快住手,鸽疼啊!

在中山陵音乐台,有一个调皮的小男孩玩弄起鸽子,鸽子几次想挣脱,可他却抓住不放,白色的羽毛散落在地上。这一幕,让孟先生大皱眉头。

9月2日下午两点多,孟先生带着孙子到中山陵音乐台看鸽子,看到这个小男孩抓住了一只灰鸽。“当时他拎着鸽子的翅膀,左右摆弄。”孟先生称,当时周围的人离他有一段距离,没人注意到他的行为。起初男孩的动作并不是很大,小孩喜欢逗鸽子玩也很正常,孟先生就没多在意。“爷爷,那个大哥哥又抓鸽子玩,还

把鸽子的毛毛给弄掉了。”孙子突然大喊起来。孟先生抬头一看,发现男孩放了灰鸽后,又抓了一只白鸽抱在胸前,还拔起了鸽子的羽毛。附近路边和草坪上,白色的羽毛散落一地。还好,就当孟先生准备走过去提醒他时,男孩已放走了鸽子。

中山陵园管理局相关人士提醒,请广大游客自觉爱护它们,也希望父母给予孩子积极的引导,管理局也将加强监管。

(孟先生线索费50元)
现代快报见习记者 张玉洁
现代快报记者 李绍富



男孩正在玩鸽子 报料人供图

44岁美女嫁给30岁情人

离婚了,我要为自己活一回

自从4年前离了婚,我就对男人绝望了。男人真的是世界上脸皮最厚、最无情的东西,你年轻的时候,他没钱的时候,对你千恩万爱;等你老了,他有钱了,说变心就变心。知道前夫在外有了女人,我提出了离婚,所有的家人都反对说:“你傻啊,他离了,还能找个大姑娘;你都40岁了,你找谁去?”

办完离婚手续的晚上,我在镜子跟前站了许久,看着自己脸上的皱纹、难看的色斑,微微发福的身材,我知道自己不再年轻了。15年的婚姻,磨光了我所有的青春,这前半辈子都为他活了。我暗下决心,从现在开始我要为自己活一回。

怕受伤,我拒绝了小14岁的他

我和叶风是在朋友聚会上认识的。他经营着一家公司,生意不错,算是事业小成。那年他

只有26岁。他微笑着对我说:“总听朋友说起你,你比我想像中的还要优秀。”

聚会结束,朋友让他送我回家,他微笑着说:“求之不得。”路上他对我说:“你年轻又漂亮,一点都不像40岁的女人。”

“谢谢,你真会说话。”我笑着说,心里却对男人的这种恭维不屑一顾。

从那之后,叶风经常约我吃晚饭,我统统拒绝了,最后我正色的对叶风说:“我知道你的心思,但是我和你不可能!我不想什么姐弟恋!不想别人说我老牛吃嫩草!你别再给我打电话了。”

但是叶风依然我行我素。

很意外,前夫死缠要复婚

一个20多岁的帅小伙正在疯狂追求我,这件事不知被谁告诉了我的前夫。他来到我的住处,一脸正色地对我说:

“你不能答应。”

“我当然不会答应,40岁的男人都靠不住,20岁的男人就更靠不住了。”我讥讽地说。

“离婚后,你变了很多。”前夫盯着我说,“不知是不是距离产生美的原因,我看到现在的你,竟和20年前的你一模一样。可是我们在一起的时候,你为何总是邋遢邋遢的样子呢?”

“很简单,那时候我要照顾家、照顾你,就是没时间照顾自己!我给你买最好的东西,却从未舍得给自己保养。离婚了,我要为自己活,我给自己买最好的保养品,你看到没有,就是它——碧萝芷,法国进口的!国际大品牌!世界上最好的!我现在每天都在吃,女人是要靠养的!”我边说边从包里掏出三片放到嘴里。

前夫无言以对。他开始缠着我,要复婚,说还是老夫老妻好。我心如止水。



勇敢爱,浪漫一生又何妨

2009年,叶风再一次向我求婚,这是他第

三次求婚,前两次都被我拒绝了。叶风说:

“你总说我对你的爱不会持久,像小孩游戏,可我已爱了4年,今年我30岁了,30岁的男人知道自己在做什么。请你答应我。”

身边的朋友目睹了4年来叶风对我的点点滴滴,纷纷劝我答应,说:“嫁给他,会幸福!”而且朋友笑着说:“嫁给年老的男人,会越来越老,而嫁给年轻的男人,会越活越年轻!”

当然也有人跑到叶风跟前说:“她看上去20多岁,实际都40多了,你可别被她骗了。”叶风笑着说:“认识她那天开始,我就知道她比我大14岁,但这有什么?我们相处了4年,她比当初还要年轻美丽!她一定有什么不老的秘方,等结了婚,我要好好审审她。”

2009年2月,我们结婚了,婚礼惊动了整座城市,报社以《44岁美女嫁给30岁情人》为题,报道了我们的故事。很多女性在打电话祝福我的同时,也问我“不老”的秘密。我对她们说:“没有什么秘密,只要每天三片碧萝芷,你也可以做得到!”

新婚之夜,我又问了叶风曾经问过100遍的话题:“你有没有想过等你40岁,我都快60了,我们多不相配啊!”

叶风拥着我,笑着说:“等你100岁,我就86岁了,一个100岁的老太太和86岁的老大爷有什么区别呢?那时我们搀扶着过金婚,多美啊!”

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环! (美国专利:U.S.A. Patent 5,720 956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒! (美国专利:U.S.A.

Patent4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力! (美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连

续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小、直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

2002、2007年,中国教育部两度将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》。

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在大学教书的王雪37岁那年,月经就开始不正常。三四个月才来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃就有,不吃就没有,整个人开始发胖。05年开始,安宫黄体酮也不管用了。

08年7月王雪开始服用碧萝芷。服用三个月,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,一定要坚持。结果下个月,月经来了,虽说只来了一天,量也很少,但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋!第二个月,来了三天。2009年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

90天变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

